

ПЛАН

спільної роботи закладу дошкільної освіти № 31 «Берізка» та кафедри методик дошкільної та початкової освіти ЦДПУ імені Володимира Винниченка на 2020-2021 н.р.

№	Зміст роботи	Термін	Відповідальний
1	Проведення спільних засідань кафедр	протягом року	Іліаді О.І. завідувач кафедри, доктор філ. наук, професор Ружина Н.В. директор ЗДО №31 «Берізка»
2	Участь у педагогічному ярмарку з художньо – продуктивної діяльності дітей. Презентація альбому - посібника з художньо праці «Майстерня чарівників» для дітей старшого дошкільного віку з інтеграції мистецьких та мовленнєвих видів діяльності	вересень 2020	Котелянець Ю.С. канд пед наук, старший викладач Котелянець Н.В. доктор пед наук, професор
3	Участь у роботі семінару-практикуму: «Математична компетентність дитини-дошкільника»	жовтень 2020	Нікітіна О.О. канд. пед. наук, доцент Демченко Ю.М. канд. пед наук старший викладач Сінькова Т.М. вихователь-методист
4	Апробація альбому - посібника з художньо праці «Майстерня чарівників» для дітей старшого дошкільного віку	протягом року	Котелянець Ю.С. канд пед наук, старший викладач
5	Вивчення та узагальнення передового педагогічного досвіду вихователів ЗДО	протягом року	Науково-педагогічні працівники кафедри

6.	Участь у засіданні педагогічної ради вихователів ЗДО з проблеми: «Художньо-продуктивна діяльність дітей дошкільного віку» Виступ на тему «Формування творчості дітей дошкільного віку засобами інтеграції мовленнєвої та конструктивної діяльності»	жовтень 2020	Котелянець Ю.С. канд. пед наук, старший викладач Ружина Н.В. директор ЗДО №31 «Берізка»
7.	Проведення майстер класу з виготовлення сувенірів до зимових календарних свят Проведення майстер класу з виготовлення сувенірів до весняних календарних свят	грудень 2020 березень – квітень 2021	Котелянець Н.В. доктор пед наук, професор Котелянець Ю.С. канд. пед.наук, старший викладач
8.	Надання методичної допомоги вихователям ЗДО з актуальних проблем розвитку дошкільної освіти	протягом року	Науково-педагогічні працівники кафедри
9.	Рецензування статей, методичних посібників та іншої друкованої продукції вихователів ЗДО	протягом року	Науково-педагогічні працівники кафедри

Завідувач кафедри методик дошкільної та початкової освіти ЦДПУ імені Володимира Винниченка, доктор філологічних наук, професор

Начальник відділу кадрів
С.Є. Полудень

Директор закладу дошкільної освіти № 31 «Берізка»



О. І. Гліаді

Н.В. Ружина